



ZAPISNIK*

sa Šeste sjednice Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2022. godini
Skupštine Crne Gore 27. saziva održane 29. decembra 2022. godine

Sjednica je počela u 15 sati i 55 minuta.

Sjednici je predsjedavala Danijela Đurović, predsjednica Skupštine.

Na početku sjednice, predsjednica Skupštine je upoznala poslanike sa sadržinom dopisa koji su dostavili poslanici Kluba poslanika Socijalističke narodne partije Crne Gore:

„Dana 16. decembra 2022. godine u „Službenom listu Crne Gore“ broj 140/22 objavljen je i danom objavljivanja stupio na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Predsjedniku Crne Gore. Odredbama člana 7f navedenog zakona precizirano je da ukoliko predsjednik Crne Gore ne izvrši Ustavom propisanu obavezu predlaganja mandataru radi zaštite javnog interesa mandatarom će se smatrati kandidat koji ima podršku većine od ukupnog broja poslanika u Skupštini. Potpisi većine poslanika su dostavljeni predsjedniku Crne Gore koji je saopštio da neće predložiti mandataru. Inače, zbog kršenja Ustava od strane predsjednika, u dosadašnjem postupku predlaganja mandataru, pokrenut je postupak pred Ustavnim sudom Crne Gore radi utvrđivanja da li je povrijedio Ustav. Iz navedenih razloga, tražimo da Skupština Crne Gore konstatuje činjenicu da predsjednik Crne Gore, nakon izglasavanja nepovjerenja 43. Vladi Crne Gore 19. avgusta ove godine i nakon stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Predsjedniku Crne Gore, nije postupio u skladu sa Ustavom i zakonom, te da su se stekli uslovi da Skupština postupi u skladu sa ovim zakonom i da Miodrag Lekić bude mandatar za sastav nove Vlade jer ima nespornu podršku 41 poslanika Skupštine Crne Gore“.

Predsjednica Skupštine je konstatovala da su se stekli uslovi da, saglasno članu 7f Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Predsjedniku Crne Gore, mandatar za sastav 44. Vlade Crne Gore bude Miodrag Lekić sa potpisima podrške 41 poslanika, u skladu sa navedenim dopisom i činjenicom da predsjednik Crne Gore nakon izglasavanja nepovjerenja 43. Vladi Crne Gore niti stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Predsjedniku Crne Gore nije predložio mandataru za sastav 44. Vlade Crne Gore, odnosno saopštio da ga neće predložiti.

Poslanik Miodrag Lekić obratio se poslanicima.

Zatim se prešlo na glasanje o predlogu dnevnog reda u cjelini.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasala su 43 poslanika - 43 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

DNEVNI RED

PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SEKTORSKOG SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I EVROPSKE KOMISIJE KOJIM SE UTVRĐUJU PRAVILA ZA UPRAVLJANJE I SPROVOĐENJE FINANSIJSKE PODRŠKE UNIJE CRNOJ GORI U OKVIRU INSTRUMENTA PRETPRISTUPNE PODRŠKE ZA OBLAST POLITIKE „POLJOPRIVREDA I RURALNI RAZVOJ“ (IPARD III)

Za pretres se nije niko javio.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Predsjednica Skupštine je podsjetila da je Zakonodavni odbor odlučio da predloži Skupštini da utvrdi postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“. Razlozi za predloženu odluku uslovljeni su razlozima hitnosti, odnosno potrebom da se u najkraćem roku implementiraju predložene odredbe.

Skupština je utvrdila postojanje razloga da ovaj zakon stupi na snagu danom objavljivanja u „Službenom listu Crne Gore“ (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sektorskog sporazuma između Vlade Crne Gore i Evropske komisije kojim se utvrđuju pravila za upravljanje i sprovođenje finansijske podrške Unije Crnoj Gori u okviru Instrumenta pretpristupne podrške za oblast politike „Poljoprivreda i ruralni razvoj“ (IPARD III) (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predsjednica Skupštine je obavijestila da je Šesta sjednica Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2022. godini završena.

* * *

Sjednica je završena u 16 sati i 10 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/22-18/2

Podgorica, 29. decembar 2022. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić



PREDSJEDNICA

Danijela Đurović

